

中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议在京举行 毫不放松整治形式主义为基层减负 以深化拓展实际成果彰显主题教育成效

据新华社电 中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议6月15日在京举行。会议指出,党的十九大以来,党中央和习近平总书记把整治形式主义为基层减负作为党的作风建设的重点来抓,统筹部署、

持续推进,解决了一批突出问题,刹住了一些歪风邪气。党的二十大明确提出,持续深化纠治“四风”,重点纠治形式主义、官僚主义。要以践行“两个维护”的实际行动,更加坚定不移加强作风建设,通过深化拓展整治形式主义

为基层减负,不断激励广大党员、干部积极担当作为、敢于善于斗争,进一步密切党同人民群众的血肉联系,为胜利推进强国建设、民族复兴的历史伟业提供坚强作风保障。(下转A08版)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

健全全面从严治党体系

推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展

据新华社电 6月16日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》。

文章强调,把党的建设作为一项伟大工程来推进,并且始终坚持党要管党、从严治党的原则和方针,是我们党的一大创举,也是立党立国、兴党强国的一大法宝。党的十八大以来,我们把全面从严治党作为新时代党的建设的鲜明主题,提出一系列新理念,实施一系列变革实践,

健全一系列制度规范,推动党的建设这项伟大工程不断深化发展,初步构建起全面从严治党体系。

文章指出,构建全面从严治党体系是一项具有全局性、开创性的工作。新时代10年,我们党不断深化对自我革命规律的认识,不断推进党的建设理论创新、实践创新、制度创新,在构建和方针,是我们党的一大创举,也是立党立国、兴党强国的一大法宝。党的十八大以来,我们把全面从严治党作为新时代党的建设的鲜明主题,提出一系列新理念,实施一系列变革实践,

任拥护,把纪律建设纳入党的建设总体布局,把制度建设贯穿党的各项建设,开展史无前例的反腐败斗争,成功走出一条中国特色反腐败之路。放眼全世界,没有任何一个政党能像中国共产党如此严肃认真地对待自身建设,如此高度自觉地以科学的态度、体系化的方式推进自我革命,这是我们党的显著优势,也是引领时代的制胜之道。

文章指出,健全全面从严治党体系,是党的二十大提出的加强新时代党的建设的重大举措。全面从严治党体系应是一个内涵丰富、功能完备、科学规

范、运行高效的动态系统。健全这个体系,需要坚持制度治党、依规治党,更加突出党的各方面建设有机衔接、联动集成、协同协调,更加突出体制机制的健全完善和法规制度的科学有效,更加突出运用治理的理念、系统的观念、辩证的思维管党治党建设党。要坚持内容上全覆盖,党的建设推进到哪里,全面从严治党体系就要构建到哪里。坚持对象上全覆盖,面向党的各级组织和全体党员,做到管全党、治全党。坚持责任上全链条,压力层层传导,责任环环相扣。坚持制度上全贯通,把制度建设要求体

现到全面从严治党全过程、各方面、各层级。

文章强调,健全全面从严治党体系,是全党的共同责任,必须充分发挥党的政治优势、组织优势、制度优势。要在党中央集中统一领导下,健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局,把全的要求、严的基调、治的理念落实到全面从严治党体系的构建之中,不断提升制度化、规范化、科学化水平,使全面从严治党各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性,为党和国家事业健康发展提供政治、思想、组织保证。

5月份国民经济 延续恢复态势

据新华社电 国家统计局15日发布数据显示,5月份,稳增长稳就业稳物价政策持续显效,生产需求稳步恢复,就业物价总体稳定,转型升级持续推进,经济运行延续恢复态势。

工业生产平稳增长,服务业较快增长。5月份,全国规模以上工业增加值同比增长3.5%,比上月回落2.1个百分点;全国服务业生产指数同比增长11.7%,比上月回落1.8个百分点。

市场销售持续恢复,固定资产投资规模扩大。5月份,社会消费品零售总额37803亿元,同比增长12.7%,比上月回落5.7个百分点;环比增长0.42%。

货物进出口保持增长,贸易结构继续优化。5月份,货物进出口总额34460亿元,同比增长0.5%。进出口相抵,贸易顺差4523亿元。1至5月份,货物进出口总额167714亿元,同比增长4.7%。

就业形势总体稳定,居民消费价格同比小幅上涨。5月份,全国城镇调查失业率为5.2%,与上月持平。本地户籍劳动力调查失业率为5.1%;外来户籍劳动力调查失业率为5.4%。5月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.2%,环比下降0.2%。

2023中国佛山网络视听艺术周开幕

着力打造中国网络视听内容新高地和产业新基地

珠江时报讯(佛山日报记者/梁建荣) 6月15日,2023中国佛山网络视听艺术周在佛山樵山文化中心开幕。中国电视艺术家协会主席夏潮,中国文艺评论家协会主席夏潮,中国视协分党组书记、驻会副主席、秘书长范宗钗,省委宣传部常务副部长崔朝阳,市长白涛出席开幕式。

白涛在开幕式致辞时表示,近年来,佛山依托粤港澳大湾区影视产业合作试验区建设,出台影视产业扶持政策和

文艺精品专项扶持办法,构建了完备的网络视听产业链条,网络视听产业在佛山大地上呈现蓬勃发展的良好势头。2023中国佛山网络视听艺术周的顺利举办,将对佛山文化事业和文化产业高质量发展发挥巨大的推动作用。佛山将以此为契机,进一步深化网络视听领域的探索和创新,加快汇聚网络视听文化、产业、人才资源,努力打造成为中国网络视听内容新高地和产业新基地。

崔朝阳表示,在全国文化文

艺界深入学习贯彻习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神、致首届文化强国建设高峰论坛的贺信精神之际,举办2023中国佛山网络视听艺术周恰逢其时,意义重大。近年来,网络视听行业飞速发展,已经成为我国建设文化强国和网络强国的重要引擎。广东作为网络视听大省,网络视听产业的发展位于全国前列。希望艺术周的举办能为广东网络视听产业发展注入新的活力,助力我省在文化强国和网络强国建设

中作出新的更大贡献。

范宗钗表示,作为全国性网络视听行业盛事,2023中国佛山网络视听艺术周将举办一系列活动,推荐优秀网络视听艺术作品,探讨网络视听艺术创作经验,聚焦行业热点、机遇与挑战,探索行业发展新路径。主办方将力争把艺术周打造成为我国网络视听艺术领域具有广泛影响力的品牌活动之一,续写网络视听行业高质量发展新篇章。

2023中国佛山网络视听

艺术周由中国文学艺术界联合会、广东省委宣传部指导,中国电视艺术家协会、佛山市人民政府、广东广播电视台、广东省文学艺术界联合会联合主办。活动期间将举办开幕式、产业峰会、金南狮网络视听推优大会、线下观影会、学术峰会、项目创投会等系列活动。

中央广播电视总台融合发展中心主任汪文斌,广东广播电视台台党委书记、台长蔡伏青,广东省文联副主席郝勇,市领导周紫霄等参加活动。

7分20秒! 央视《东方时空》 聚焦南海龙船漂移

珠江时报讯(记者/黄梦灵) 6月15日晚,央视《东方时空》以《广东叠滘:这里的龙舟会漂移》和《岭南飘龙船,文脉连湾区》为题,用7分20秒时间聚焦南海桂城叠滘龙船漂移。

报道介绍,近段时间以来,每到夜幕时分,动人心魄的阵阵鼓声便会在叠滘龙船漂移大赛赛道上响起,叠滘各龙船队正紧锣密鼓备战端午赛事。

叠滘龙船赛道分为S形和C形,因为赛道狭窄,只能单船竞速。节奏紧密时,点燃热血;节奏舒缓时,满载喜悦。

央视记者走进叠北村头四坊龙船队,东胜三徐堂龙船队的夜训现场,用镜头记录下三分钟内“一鼓过三弯”的惊险场面,讲述一个个龙船队员与龙船之间的动人故事。

岭南飘龙船,文脉连湾区。对于出门在外的游子,鼓声响起就是归家的信号。叠滘东胜三徐堂龙船队队员孔德航早就开始了香港、桂城的双城生活,尽管每次回来在路上要花一个多小时,但他仍愿意为即将到来的比赛奔波,他说自己对扒龙船的热爱已然刻进了骨子里。

报道指出,叠滘龙船在S型、C型、L型的窄小河道上玩转水上漂移,超25米长船身,四五十人一条龙船,稍有不慎就会翻船落水,惊险又刺激。“宁可煲(撞)烂,不可扒慢”,超高速甩尾过弯,是叠滘龙船的绝活,也是奋勇争先、敢于拼搏的过人胆识。

2023年KPL王者荣耀职业联赛夏季赛开打

佛山DRG取得主场开门红

珠江时报讯(记者/黄梦灵摄影报道) 6月15日晚,2023年KPL王者荣耀职业联赛夏季赛佛山DRG主场首秀在南海桂城映月文化中心打响。经过3局鏖战,佛山DRG以3:0击败苏州KSG,取得主场开门红。

“激流勇进,破浪归!”比赛一开始,满含激情与热血的佛山DRG战队主题曲《龙守》唱响,场内观众不约而同喊出助威口号,点燃了佛山DRG主场的气氛。

比赛战况激烈,首局比赛佛山DRG迅速进入状态,率先拿下第一局。随后,佛山DRG又把握关键团战成功反击,拿下比赛赛点。经过激烈较量,最终佛山DRG以出色沉稳的发挥,连下三城捍卫主场,以3:0的比分战胜苏州KSG。

王者荣耀职业联赛(简称“KPL”)是王者荣耀最高规格专业竞技赛事。今年,随着佛山DRG俱乐部主场开门迎客,佛山成为全国举办KPL夏季赛的六城之一,覆盖大湾区的海量观众。据介绍,本次比赛门票开售后几秒钟时间就卖光,场馆内

400个座位几乎全部坐满。

“他们在季后赛失利过,也曾踏上总决赛的舞台,一次次的奋战让我看到了他们永不言弃的精神。希望今年夏天,佛山DRG不要再有遗憾!”现场,一个个年轻的粉丝面孔让比赛热血沸腾十足,也让与电竞结缘已久的南海更显青春飞扬。

“热爱如初,不惧无常,迎难而上,这就是佛山DRG,也是竞技体育的魅力。”其他身在北京、浙江、安徽、江苏、贵州、河南等地的铁粉们,亦纷纷通过虎牙、斗鱼、B站、王者营地、王者荣耀、视频号、微博等平台的现场直播,一同见证佛山DRG在南海开启新征程。

南海与电竞,一直是“相向奔赴”的关系。自2018年开始,南海就不断引进英雄联盟、王者荣耀、和平精英等多个国内顶级赛事。2020年底,南海出台促进电竞产业发展的实施细则,通过加大财政资金支持力度,全力支持赛事引进,电竞产业园、场馆建设,电竞俱乐部运营,电竞人才培养等工作,除了吸引佛山DRG俱



■佛山DRG对阵苏州KSG比赛现场。

乐部入城,还迎来诸如人人体育、欢聚、虎牙等大批电竞龙头企业进驻。

此外,南海还将醒狮这一传统文化元素与电竞游戏相结合,打造出王者荣耀“鲁班七号”新款皮肤。而作为佛山首

个专业电竞馆,映月文化中心在内部设计上更是别出心裁,如馆内四周采用隔声吸声双措施,表面使用定制GRG材料,保证电竞比赛的混响声效,并设有最多可以容纳400人的观众席。



导读

跨界造节 一场嘉年华 拉动消费超亿元